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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 
 3 

                                                 - 11ª ROD/2018 4 

 5 
Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, na sede do 6 
Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à rua Dr. José Bento Júnior, nº. 40, Farol, 7 
nesta cidade, reuniu-se a diretoria do COREN-AL, com a presença dos seguintes conselheiros: 8 
Enfermeiro Renné Cosmo da Costa – Presidente, Enfermeiro Paulo Jorge Torres Guimarães Silva - 9 
Secretário; a Técnica de Enfermagem Leidjane Ferreira de Melo -Tesoureira; o Presidente Renné 10 
Costa abriu a reunião após verificação de quorum cumprimentou a todos os presentes e declarou aberta 11 
a reunião. Correspondências recebidas: Comunicações: Deliberação: Item I – Motorista – O 12 
Presidente Renné Costa passou a palavra para a Conselheira Tesoureira Leidjane Melo, que falou sobre 13 
o item requisitos mínimos do edital do concurso realizado em 2011 nº 8.1 “profissional de nível 14 
superior na contratação deverá apresentar diploma de graduação na área especifica, carteira de registro 15 
no respectivo conselho de enfermagem, CNH de tipo “B” ou maior categoria” e observou que no 16 
concurso realizado em 2008 tem a mesma redação e atribuições. Falou também que perguntou ao 17 
coordenador do DFIS José Wesley se o fato de não está havendo fiscalização, é porque não tem 18 
motorista e o mesmo informou que eles (fiscais) não queriam dirigir. Continuando a fala a conselheira 19 
Leidjane  apresentou algumas alternativas como: Fiscalizar por região, contratar o serviço de Uber e 20 
não deixar o serviço de fiscalização parado. O conselheiro Paulo Jorge falou que é a favor da 21 
contratação de motorista, considerando que é difícil uma mulher dirigindo sozinha na estrada e em 22 
alguns bairros com índice alto de periculosidade aqui em Maceió. Falou também que concorda que 23 
para fiscalizar nos serviços tranqüilos e seguros, que o fiscal vá sim fazer a fiscalização dirigindo o 24 
carro do conselho, caso o edital e as atribuições do fiscal assim contemplem. A tesoureira Leidjane 25 
Melo falou que tínhamos que fazer valer o edital. O Presidente Renné Costa, disse que devemos fazer 26 
valer o edital e que se preciso for que o fiscal dirija. A tesoureira Leidjane sugeriu reiterar um parecer 27 
jurídico e abrir um PAD. O Conselheiro Paulo reafirmou que o conselho precisa constantemente de um 28 
motorista. Falou ainda que seguiremos o contrato vigente com a Servit e quando o mesmo findar, que o 29 
próximo contrato seja para mobilidade administrativa. Item II – Arrecadação – O presidente passou a 30 
palavra para o contador João o qual falou que estava baixa a arrecadação em relação à exercícios 31 
anteriores e que foi orientado a tomar algumas providências como: Cadin, Serasa, recobrança, cartório, 32 
Coren móvel nos serviços, nas terças do conhecimento enviar funcionário para melhorar a arrecadação. 33 
Item III – Extensão / Anexo Sede – o Presidente Renné Costa falou que estamos aguardando a 34 
finalização da reforma, e que em conversa  com a proprietária do imóvel, a mesma falou que estava 35 
agilizando o serviço. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e trinta minutos, eu, Paulo Jorge 36 
Torres Guimarães Silva, Conselheiro Secretário, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 37 
Conselheiros presentes.            38 
 39 
Renné Cosmo da Costa - Presidente  40 
 41 
Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário    42 
 43 
Leidjane Ferreira de Melo -Tesoureira 44 


